

На школьной волне



Газета МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» г. Бахчисарай

Выпуск № 3 (33), ноябрь, 2025 г.

Поздравляем!

Директор МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» стала призером первой степени республиканского конкурса «Директор года»!

24-25 ноября в Красногвардейском районе Республики Крым состоялся престижный конкурс «Директор года», направленный на поддержку талантливых руководителей образовательных учреждений и обмен передовым опытом. Второй год мероприятие собирает десять участников, представляющих разные муниципалитеты полуострова и прошедшие заочный отбор.

Конкурсная программа включала разнообразные этапы, позволяющие продемонстрировать профессиональные компетенции каждого участника.



Уважаемая Ирина Викторовна!

Примите искренние поздравления с победой в республиканском конкурсе «Директор года»! Это значимое достижение — заслуженная награда за Ваш профессионализм, целеустремлённость и вклад в развитие образования.

Ваша победа — гордость всей школы и стимул для дальнейшего роста. Желаем Вам не останавливаться на достигнутом, сохранять энергию и вдохновение, а также покорять новые профессиональные вершины!

Учитель английского и немецкого языков Аккиева Венера Лутфиевна заняла второе место в муниципальном этапе конкурсе «Лучший классный руководитель - 2025».

Поздравляем Венеру Лутфиевну и желаем дальнейших успехов на педагогическом поприще.



Матузкова Амина приняла участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» в категории 8-9 классов и получила Лауреата II степени! Этот путь к финалисту конкурса был очень интересным и познавательным.. обучающие лекции, конкурсные задания, дух команды - это все о Большой перемене!

Говорим с героем



В рамках муниципальных встреч «Говорим с Героем» на базе МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» состоялась встреча активистов ученического самоуправления, Движения Первых, волонтеров Победы, кадетов, юнармейцев и советников директоров по воспитанию с участником специальной военной операции.

На мероприятии присутствовали: Представитель администрации Бахчисарайского района Республики Крым Ярошенко Анастасия Сергеевна.

Заместитель начальника управления образования, молодежи и спорта администрации Бахчисарайского района Республики Крым Щербань Антонина Петровна.



медалью «За Отвагу» и медалью участника специальной военной операции.

В ходе встречи ребята активно участвовали в диалоге, внимательно выслушивая гостя и проявляя искреннюю заинтересованность каждым словом Героя. Добрые наставления и пожелания гостя остались глубокий след в сердцах ребят, которым предстоит еще не раз обратиться к ним в будущем.

В завершение встречи волонтеры гимназии поблагодарили гостя за интересный диалог, за мужество, отвагу и подарили памятный подарок. В свою очередь Антон Александрович передал музею Боевой славы нашей гимназии уникальные шевроны.

Данный формат встреч предоставляет нам возможность черпать вдохновение из примеров мужества и самоотверженности, способствуя развитию у подрастающего поколения чувства патриотизма и любви к Родине.

Риана Зиядиновна ЮНУСОВА,
советник директора
по воспитанию и взаимодействию
с детскими общественными объединениями.



- Региональный координатор федерального проекта «Педагоги и Наставники» нацпроекта «Молодёжь и Дети», главный эксперт ФГБУ «Росдетцентр», руководитель регионального ресурсного центра «Навигаторы Детства» Республики Крым Сторожко Елена Сергеевна.

- Методист регионального ресурсного центра федерального проекта «Педагоги и наставники» национального проекта «Молодежь и дети» в Республике Крым Белоусова Наталья Геннадьевна.

- Муниципальный координатор советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Бахчисарайского района Саттарова Айше Ризаевна.

Вступительной частью мероприятия стала экскурсия по музею Боевой славы, которую провели юные музееяды нашей гимназии. Ребята познакомили гостей с историей создания и экспозициями музея, а также рассказали о поисково-исследовательской работе, которая проводится в школе.

Гостем муниципальной встречи «Говорим с Героем» стал младший сержант, награжденный

Работа музея

Музееведы нашей гимназии совместно с педагогом дополнительного образования Ильяской Г.Н. оформили новую экспозицию в музее Боевой славы. Ребята изучили новые экспонаты и теперь готовы рассказать о них посетителям музея.

Среди новых экспонатов можно увидеть катушку для кабеля, советскую кружку и котелок, немецкий газбак и др. Все предметы были найдены во время поисковых работ под Севастополем.

Выражаем благодарность члену поискового отряда «Долг» Лянгузову Евгению Александровичу за подаренные экспонаты в музей нашей гимназии.



Оказание первой помощи



Студенты первого курса Ордена Трудового Красного Знамени медицинской академии имени Георгиевского С.В. презентовали проект «Обучение навыкам оказания доврачебной помощи среди школьников» для обучающихся 10, 9 классов. Ребятам рассказали, как оказывать первую помощь при кровотечениях, порезах, ссадинах и глубоких травмах.



Состоялся районный семинар



В МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» в пгт Научный состоялся районный семинар педагогов-библиотекарей «Патриотическое воспитание в библиотеке: новое время, новые взгляды».



В ходе мероприятия педагоги и учащиеся гимназии показали визитку нашего учебного заведения. Музееведы из 6-Курчатовского класса презентовали книгу «Помним! Гордимся!», которую издали при поддержке директора гимназии Ивановой Ирины Викторовны. Обучающиеся 8-Н класса провели экскурсию по Музею мужества и отваги, рассказали об экспозиции, посвященной Крымской весне. Кроме этого, ребята презентовали книги, которые находятся на книжных полках в литературной гостиной.



Участники семинара посетили классный час «Читаем вместе «Честное слово» Л.Пантелеева» и послушали программу «Космос рядом».

Теперь вы - настоящие первоклассники!

В «Гимназии им. Андреева Н.Р.» состоялось торжественное и волнующее событие – праздник «Посвящение в первоклассники» для обучающихся 1-Гимназического, 1-А, 1-Б и 1-В классов.

Праздничная программа была насыщенной и разнообразной. Дети продемонстрировали свои таланты, с вдохновением исполняя песни о школе, дружбе и знаниях. А задорные танцы, полные энергии и грации, покорили сердца зрителей.

Не обошлось и без сказочных персонажей, которые пришли поздравить первоклассников. Незнайка, известный своей любознательностью и озорством, вместе со своей подругой Кнопочкой, создали атмосферу веселья и игры.

Мудрая Сова, символ знаний и мудрости, обратилась к первоклассникам с напутственными словами, вдохновляя их на усердную учебу и стремление к новым открытиям.

Кульминацией праздника стала церемония посвящения в первоклассники. Каждый ученик получил заслуженный диплом о присвоении этого почетного звания.

Этот день стал особенным для маленьких учеников, открывших двери в мир знаний и новых возможностей.





С Днем матери!



В последнее воскресенье ноября в России отмечают особенный праздник — День матери. Это день, когда мы говорим самые тёплые слова тем, кто дарит нам жизнь, заботу и безграничную любовь. Цель праздника — подчеркнуть важность материнской любви и выразить благодарность женщинам, которые ежедневно дарят детям заботу и вдохновение.

В Гимназии имени Андреева Николая Родионовича этот праздник стал настоящим событием, объединившим учеников, педагогов и, конечно, самых дорогих гостей — мам и бабушек.



Программа праздника была насыщенной и трогательной. Ученики подготовили для своих мам и бабушек искренние поздравления: читали стихи, пели песни, делились трогательными воспоминаниями. Каждый номер программы был наполнен любовью и благодарностью — теми чувствами, которые мы порой забываем выразить в будничной суете. А мамы в зале тихо вытирали слёзы, гордясь каждым выступлением. Ведь для них это не концерт — это признание в любви от тех, кто дороже всего на свете. Такие моменты бесценны. Они остаются в памяти как тёплые снимки души — и согревают долгие годы.

Этот день стал напоминанием: мама — это тот человек, чья поддержка и забота сопровождают нас на протяжении всей жизни. И даже самые простые слова, сказанные от сердца, способны подарить ей настоящее счастье.

День матери в Гимназии имени Андреева Николая Родионовича стал не просто



мероприятием — он превратился в искренний диалог сердец, напоминание о том, как важно ценить и беречь тех, кто всегда рядом.

Пусть каждый день будет наполнен теплом материнских объятий, а слова благодарности звучат не только в праздник, но и в каждый обычный день. С Днём матери!



ДЕНЬ ГТО

Учащиеся МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» продолжают активно принимать участие в сдаче норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Наши ребята вновь доказали свою готовность поддерживать физическую форму и здоровый образ жизни! Каждый



из них старался показать лучший результат и успешно выполнить нормативы ГТО.

Мы гордимся нашими учениками и желаем каждому успехов и новых побед!

СИЛА ЛЮБВИ И ВЕРЫ: «ДИАЛОГ НА РАВНЫХ»



В преддверии одного из самых светлых и душевых праздников – Дня матери – в стенах нашей гимназии состоялось по-настоящему важное и значимое мероприятие. Сегодня для учащихся МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» прошел «Диалог на равных».

Почетными гостями встречи стали представители Региональной общественной организации «Жена и мать Героя. Крым»:

- Оганесян Алёна Ростиславовна – соучредитель организации, помощник депутата Государственного Совета Республики Крым.

- Шумских Вероника Сергеевна – член организации, жена ветерана боевых действий СВО.

Разговор получился невероятно трепетным и интересным. Гимназисты с неподдельным вниманием слушали историю о силе духа, о вере

и отом, где черпать силы, когда твой самый близкий человек защищает Родину. Ребята очень активно задавали вопросы, и каждая минута диалога была наполнена искренностью и глубоким смыслом.

Это был не просто разговор, а настоящий урок мужества, любви и преданности от тех, кто является надежным тылом для наших героев.

Мы от всего сердца благодарим Алёну Ростиславовну и Веронику Сергеевну за их открытость, за то, что поделились личными историями и за ту колossalную работу, которую они ведут. Спасибо нашим ученикам за их неравнодушие и вдумчивые вопросы!

Проводим свободное время вместе

Ученики 4-Н класса в рамках проекта «Космический класс», отправился в увлекательное путешествие, в мир космоса и науки. Ребята посетили Крымскую астрофизическую обсерваторию, где с огромным удовольствием знакомились с работой астрофизика, научных сотрудников. Увидели лабораторию, в которой работали известные космонавты Советского Союза, совместно с учёными, научными сотрудниками, где они знакомились и учились работать с приборами, которые изготавливались на обсерватории и их необходимо было использовать в космосе. Ученики увидели телескоп, который первым появился в Научном. Ребятам повезло увидеть в телескоп Солнце с его тёмными пятнами. Несмотря на три часа, которые продолжалась экскурсия, благодаря замечательному научному сотруднику, Назарову Сергею Валентиновичу, пролетела, как одно мгновение. Дети задавали очень много интересующих их вопросов и ушли домой с массой неизгладимых впечатлений.

Вперед к новым открытиям!



Обучающиеся нашей гимназии достойно выступили на муниципальном этапе Республиканского конкурса «Мы - гордость Крыма!»



16 ноября учащиеся 11-го класса вместе с классным руководителем Медведевой Ядвигой Владиславовной и учителем химии Галкиной Ольгой Ивановной посетили Севастопольский академический русский драматический театр им. А. В. Луначарского. Ребята посмотрели незабываемый спектакль «Преступление и наказание». Вечная классика, потрясающая постановка, талантливые актеры и яркие эмоции.



В секции «Астрономия, космонавтика» первое место занял ученик 3-А класса **Глеб Медведев** (научный руководитель - Медведева Ядвига Владиславовна, учитель английского и греческих языков).

В секции «Компьютерные технологии» первое место заняла ученица 6-Курчатовского класса **Эмина Ильясова** (научный руководитель - Ильясова Гульнара Наримановна, педагог дополнительного образования).

В секции «Лингвистика» первое место заняла ученица 8-Гимназического **Арина Гвоздик** (научный руководитель - Медведева Ядвига Владиславовна, учитель английского и греческих языков).

В секции «Техническое творчество (рационализация, изобретательство)» первое место занял ученик 9-Гимназического класса **Александр Быховец** (научный руководитель - Ковалёв Сергей Александрович, педагог дополнительного образования).

В секции «Техническое творчество (моделирование, проектирование)» первое место занял ученик 9-Гимназического класса **Эмиль Кочкаров** (научный руководитель - Ковалёв Сергей Александрович, педагог дополнительного образования).

В секции «Ботаника» первое место заняла ученица 9-Курчатовского класса **Александра Самельюк** (научный руководитель - Филипповский Станислав Сергеевич, учитель химии и математики).

В секции «Физика» второе место заняла ученица 9-Курчатовского класса **Амина Матузкова** (научный руководитель - Ильина Олеся Сергеевна, учитель физики и астрономии).

Поздравляем ребят с победой в муниципальном этапе. Желаем дальнейших успехов!

Главный редактор: Ильясова Г.Н.
Верстка: Ильясова Г.Н.
Корректор: Вострикова О.И.